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Aumento no 
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operacional devido à IA

22%
Não utiliza IA 

13%
Não observou impacto
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processos
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Otimização de 
marketing

16,4%
Personalização da 
experiência do usuário

Inteligência Artificial 
nas Startups 

maiores desafios 
enfrentadoS

13,86%
Dificuldades na integração com sistemas 
existentes

25,55%
Escassez de talentos qualificados em IA

34,27%
Não tenho certeza

22,43%
Custos de implementação

3,89%
Resistência interna

Usando IA em operações e serviços

Impacto da IA

Interesse dos investidores

Atuação da startup*

40%
Não foi observado 
aumento no interesse 
de investidores

60%
Maior interesse de 
investidores com  
startups que usam IA

*55% das startups respondentes identificaram seu setor como 
“outros” e não estão representadas neste gráfico


